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배움 31 자주 틀리는 곱셈  월   일 (     ) (    )

곱셈카드로 카드게임 를 해보세요

카드게임 방법< 2 >

➀

→

➁

→

➂

 카드더미에서 단 단 단 단 카드를 뽑아 섞어줍니다6 , 7 , 8 , 9 .➀ 

 ② 뒷면 곱셈식 이 보이도록 카드를 한 장씩 내려 놓으며 몇 곱하기 몇 은 몇 이라고 말합니다( ) ‘ ’ .
카드를 뒤집어 정답을 확인합니다 .➂ 

빈칸에 알맞은 답을 쓰시오
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빈칸에 알맞은 답을 쓰시오

6 x 5 = 7 x 5 =

6 x 6 = 7 x 6 =

6 x 7 = 7 x 7 =

6 x 8 = 7 x 8 =

6 x 9 = 7 x 9 =
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8 x 5 = 9 x 5 =

8 x 6 = 9 x 6 =

8 x 7 = 9 x 7 =

8 x 8 = 9 x 8 =

8 x 9 = 9 x 9 =

빈칸에 알맞은 답을 쓰시오

9 x 8 = 8 x 7 =

6 x 7 = 7 x 9 =

7 x 8 = 8 x 8 =

6 x 9 = 7 x 7 =

8 x 9 = 9 x 9 =

6 x 8 = 9 x 7 =


